YAZILIHOCAM.COM ORTAOKULU 7. SINIF SECMELI MATEMATIK 2. DONEM 1. YAZILI

Ogrencinin Adi Soyad:: Numarasi:

1. 120 L sitten 8 kg tereyadi elde edildigine goére
1kg tereyagi icin kag L sut gereklidir?

A)9 B) 12 C) 15 D) 18

2. Asagidaki cebirsel ifadelerden hangisi 7a+11
cebirsel ifadesine esittir.

A) 2a+5+5a+4
C) 7+4+5a+a

B) a+ta+4a+11
D) at+7+6a+4

3. |-3]+(-9)

Yukarida verilen iglemin sonucu hangi
segenekte dogru verilmistir?

A) -8 B) -3

C)-2 D) 2

4. Matematik 6gretmeni &grencilerin  yazilidan
aldigi puanin %10 fazlasini s6zli notu olarak
vermek istemistir.

Sinavdan 80 alan Dilara'nin sézlii notu kag
olur?

A) 82 B) 88 C) 90 D) 100

I

5. "4 9 14 19 24 29..." seklinde ilerleyen dizinin
kurali asagidakilerden hangisinde dogru olarak
verilmistir?
A) 4n B) 5n

C) 5n+1 D) 5n-1

6. Asagida bir dikdortgen verilmigtir.

Bu dikdértgenin ¢evre uzunlugu
a-1 hangi segenekte dogru
verilmistir?

2a+3
A) 3a+l B) 4a+6
C) 6a+6 D) 6a+4

7. KDV’siz fiyati 120 TL olan bir ariinin %18 KDV’li
fiyati kag TL'dir?

A) 140,6 TL
C) 141,6 TL

B) 141,4 TL
D) 142 TL

8. Asagidakilerden hangisi -1 ile 0 arasinda

degildir?
1 1 5 _8
A 6 B 4 ¢ 6 D S
9. Gokselin a+4 kalemi vardir. Damla'nin

kalemlerinin sayisi da Goksel'in kalemlerinin
sayisinin 3 katidir.
Goksel ile Damla'nin toplam kalem sayisini

asagidaki ifadelerden hangisi ile gosteririz?

A) 4a+16
C) 2a+8

B) 3a+12
D) a+4
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10. p ve s sayilari dogru orantihdir. p = 24 iken s =
15 olduguna gore, p = 16 iken s kagtir?

A) 10 B) 12

C) 16 D) 24

11.4x-2)-2(x—-3)=0
Yukaridaki denklemin kokii agsagidakilerden

hangisidir?
Al B) 3
C)4 D)7

12. 3x+8=50 ise x+3 kagtir?
A) 14 B) 17 C) 20 D) 23

13. 3'er 3'er artan bir aritmetik dizinin 2.terimi
17 ise 5.terimi kaga esittir?

A) 20 B) 23

C) 26 D) 29

14. 400 liraya mal edilen bir bulagik makinesi %15
kar ile kaga satilir?

A) 420 B) 425
C) 440 D) 460
15.

X in alacaqi deger nedir?

16.

42°

17.

a+b toplami nedir ?

18. Asagida verilenlere gore x ka¢ derecedir?

E
33X + 20°

« /C D
A B
<« >
F

A)5 B) 10 C) 15 D) 18

19. Asagidakilerden hangisi toplama igleminin
etkisiz elemant igin verilebilecek bir dérnektir?

A) (=7) + 0 B) —5+5
C) 6—(~6) D) 3-3

[m] 47> [m]

1= p

Ofs:



